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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N" 06/2026 

Aos nove dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas, reuniram-se a s 
vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Estad 
de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Darci José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela 
Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário, Vereador Runes 
de Oliveira, para realizarem a Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis, com a presença 
dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, Éder Paulo 
Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto dos Santos, Lígia da Silva Machado, Paulo Sérgio 
Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, o Presidente declarou aberta 
a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: iniciou a Sessão com a leitura bíblica 
de um Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 05/2026 
realizada no dia 02 de março de 2026, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 
correspondências recebidas do Poder Executivo Municipal: OF/GP/CAM. 1\1° 007/2026, que 
encaminha que encaminha o Projeto de Lei n° 006/2026, que "Autoriza o Poder Executivo Municipc 
a efetuar Campanha Incentivadora e Publicitária para arrecadação do Tributo Municipal: IPTU 
Imposto Predial e Territorial Urbano — consistente na aquisição e doação de prêmios e na realizaçã 
de anúncios publicitários em geral, e dá outras providências", para apreciação desta Casa de Lei: 
O Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes para exararem seus Pareceres. Logo 
após, foram lidas as correspondências recebidas de diversos, bem como as correspondências 
expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. Dando continuidade, o Presidente passou a palavra 
aos Vereadores, para apresentarem as suas matérias, bem como suas justificativas e votações: foi feita 
do Requerimento n° 009/2026, de autoria da vereadora Talyta Escobar. Em Discussão o 
Requerimento. Discutiram os vereadores: Éder Pinzan, Rosa Linda (Rosa da Saúde), Jota Roberto,
Lígia Borges, Suzana Ulisses e Darci José da Silva. Não havendo mais discussão, pelas conclusõs.
O Requerimento foi aprovado por unanimidade e será encaminhado. "Pela Ordem" a vereador 
Talyta Escobar, com coautoria dos vereadores Lígia Borges e Dr. Cassiano Cardozo, requereu à Mesa 
Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao Sr. Jeferson Benites Escobar, em 
reconhecimento pela organização e realização do show do cantor Panda, ocorrido no município de 
Amambai, no dia 07 de março de 2026. Em discussão a moção, não havendo discussão, a moção fk 
aprovada por unanimidade e será encaminhada. Em seguida, foi feita a leitura do Requerimento r 
010/2026, de autoria do vereador Jota Roberto. Em Discussão o Requerimento. Discutiram os 
vereadores: Éder Pinzan, Talyta Escobar, Suzana Ulisses, Rosa Linda (Rosa da Saúde) e Darci José 
da Silva. Não havendo mais discussão, pelas conclusões. O Requerimento foi aprovado par 
unanimidade e será encaminhado. Em ato contínuo, foi lida a Indicação n° 044/2026, de autoria do 
vereador Éder Pinzan. Indicação n° 045/2026, de autoria do vereador Runes Sabão. Indicação n° 
046/2026, de autoria do vereador Joanir Martins. Indicação n° 047/2026, de autoria do vereador 
Roberto Sangue Bom. Indicação n° 048/2026, de autoria do vereador Paulo Sérgio Locutor. Indicação 
n° 049/2026, de autoria da vereadora Suzana Ulisses. Indicação n° 050/2026, de autoria da vereadora 
Rosa Linda (Rosa da Saúde), A seguir, o Presidente Darci José da Silva passou os trabalhos para a 
Vice-Presidente, para apresentar a Indicação n° 051/2026, de sua autoria. Indicação n° 052/2026, de 
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autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo. Indicação n° 053/2026, de autoria da vereadora Cid 

Farias. "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar, ao 

familiares da Sra. Maria Jose Robaldo Dutra pelo seu falecimento ocorrido no dia s de março d 

2026. A moção será encaminhada. Indicação n° 054/2026, de autoria da vereadora Lígia Borges 

"Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar, ao 

familiares do Sr. Raimundo de Oliveira Simões, pelo seu falecimento ocorrido no dia 06 de março d 

2026. A moção será encaminhada. Também; - Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora 

que encaminhasse Moção de Congratulação a Sra. Alessandra Tavares, estendendo a homenagem 

todas as mulheres que participaram da 8' edição do evento "Mulheres em Cena", em reconheciment 

a dedicação, \protagonismo e contribuição para o fortalecimento do papel da mulher em noss 

sociedade pelo\compromisso em promover a valorização feminina das mulheres em nosso município 

Em discussão a moção. Discutiram os vereadores: Darci José da Silva, Talyta Escobar, Paulo Sérgi 

Locutor, Jota Roberto, Rosa Linda (Rosa da Saúde), Cida Farias, Runes Sabão e Suzana Ulisses. Nã 

havendo mais discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. "Pela Ordem 

o vereador Jota Roberto solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar, aos familiare 

da Sra. Liliane de Souza Bonfim Duarte, pelo seu falecimento ocorrido no dia 06 de março de 2026 

A moção será encaminhada. Não havendo tempo hábil para o Pequeno Expediente, e não havend 

a Ordem do Dia, o Presidente passou para passou para o Grande Expediente: Manifestaram-se pel 
tempo regimental de 07 (sete) minutos, os seguintes vereadores: Paulo Sérgio Locutor, Suzan 
Ulisses, Talyta Escobar, Dr. Cassiano Cardozo, Darci José da Silva, Jota Roberto, Éder Pinzan, Joam 
Martins, C ida Farias e Lígia Borges. Os vereadores: Runes Sabão, Roberto Sangue Bom e Rosa Lind 

(Rosa da Saúde), não fizeram uso da palavra no Grande Expediente, por falta de tempo, ficand 

automaticamente inscritos para a próxima sessão, conforme o § 5° do artigo 144 do Regiment 
Interno. E, nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e 
servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida, discutida e aprova 
próxima Sessão Ordinária, será assinada pelo Primeiro Secretário e o Presidente. 
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